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Kéziratot vissza nem adunk. 

Nyilt-tér garmond sora 49 ül.

Felhívás a Kossuth-muzeum 
megmentésére.

Az 1848 49-i dicső és szomorú
idők szent emléktárgyait gyűjteni kellett 
volna a nemzet jobbjainak, a vagyonos 
osztálynak, de nem jutott eszébe közü­
lük ilyesmi senkinek.

Gróf Kreith Béla voll az első, ki 
már ifjú korában hozzálátott a dicső 
korszakra vonatkozó képek és emlékek 
összegyűjtéséhez.

A Nemzeti múzeumnak adott kie­
sebb gyűjteményén kívül összegyűjtőit 
tízszer annyi emléktárgyat, 'főbb ezer 
nyomatott képet, több száz festményt, 
fegyvert, honvéd zászlókat és ruhákat, 
több ezer proklamációt, nyomtatványt 
és kéziratot. Kossuth Atyánknak csak­
nem összes lurini bútorait és neveze­
tesebb emléktárgyait stb. gyűjtött, ösz- 
szevásárlásukra áldozván vagyonát, s 
ezenkívül minden idejét.

Báró Helfert József valóságos bel­
ső titkos tanácsos, a Ferenc/, József 
rend főkancellárja, 1848—49-i törté­
nész és gyűjtő (mint ilyen a legqtiali- 
likáltabb szakember) kétszázezer forint­
nál magasabb értékűnek jelentette ki

I levében is gróf Kreith Béla múzeumát.
Krivácsi József ezredes szerint :

I „Gróf Kreith Béla a Kossuth liiuzeutn 
I létesítésével, valamint csupa hazafias 
képeinek terjesztésével olyan nagy mér­
tékben mozdította elő a Kossuth kul­
tuszt és a függetlenségi eszmél, mint 
rajta kivitt senki. Ezzel örök érdemeket 
szerzett.

Valóságos rajongó hazafiságtól át­
hatva egy ember ; ö végezte azt, amit 
az egész nemzetnek kötelessége lett 
volna : a hösök és vértanuk emléktár­
gyait összegy üj ten i “.

íi köszönd. I 9

Ennek az óriási gyűjteménynek a 
boldogult jó Gerlóczy közbenjárására 
a fővárosi tanács oda adta a Stefániá­
idon lévő régi műcsarnokát, de rövid 
két évre rá, Gerlóczy halála után, el­
vették a gyönyörű helyiséget, azt mond­
ták, hogy kell a főváros régiségeinek.

De mást nem adtak helyette.
A hősök, vértanuk és Kossuth 

Atyánk emléktárgyainak pedig kilenc­
tized része rossz raktárba került, vizlior- 
dó- és szemetes kocsik közzé, mivel 
gróf Kreith Béla a már föláldozott va­
gyonát! kívül többet nem áldozhatott 
a Kossuth múzeumra. (Egy kis része

most a Józsefvárosi körben van kiállítva.)
A Nemzeti muzeum kijelentette, 

hogy ezidöszerint nincsen helye akkora 
gyűjtemény befogadására.

De a német Goethe emlékeknek 
tudtak igen szép helyet adni az Aka­
démia palotájában.

Oly furcsa dolog ez, mintha a 
Kossuthereklyéknek palotát emelne Bér- 
hű, de Goethe vagy Bismarck emlék­
tárgyaknak nem juttatna helyet, azok 
^állástalanok lennének a német fővá­
rosban, mint nálunk a Kossuth-muzeum.

Ez a rettenetes közöny eszünkbe 
juttatja Kossuth Atyánknak egy szörnyű 
megjegyzését. Midőn a gyűjtemény ala­
pítója Turinban dicsekedve említette, 
hogy ezer és néhány féle Kossuth kép­
nek a kiadmánya van már összegyűjt­
ve. Keserűen jegyezte meg erre Kossuth:

,Vigyázzanak, hogy a mai gene­
rációnak hazafiadat! politikát űző na­
gyobb része, csupa közönyből, in ég a 
szemétdombra ne juttassa az 1848—49-i 
hősök emléktárgyait az én sokféle arc­
képeimmel együtt.“

De azért nem esünk kétségbe.
Talán vannak még a mai generá­

ciónak is hazafiasabb tagjai, a kik nem 
engedik elpusztulni a hösök és vérta-

A megnyirt fecskefarok.
A mióta a világ áll, taláu még senkivel 

sem eseti meg olyan bolond história, mint 
Ar Miska lábtyűmuvész úrral.

A dolog úgy történt, tiogy a d . . i benn- 
szülölt iparosifjuság elhatározta, hogy a far­
sangijai! hált rendez. Csakhogy ez nein ment 
olyan könnyen, mint a hogy kezdetben el­
gondolták.

Volt ugyanis a dolognak egy nagy bi­
bije, meg pedig az, hogy a jámbor ifjak kö­
zül még egyik sem volt túl a falu határán 
es a bálnak is csak lőrét hallották, mint 
lleng a menyországnak.

Volt ugyan u faluban két .,segéd“, akik 
tudtak bált rendezni, t. i. a jegyzósegéd es 
a Kvhn boltos segédje. Igen ám, csakhogy

ezek nem iparossegédek. Az egyik „tinta- 
nyaló“ s nem közibük való, a másik pedig 
Mózesvnllásu. No hiszen még csak az kel­
lene. Mit szólna a főtisztelendő ur, ha zsidó- 
gyerek lenne a rendező?!

így állváu a dolog, a d . . . i iparos­
ítjuk szörnyű utódon el voltak akadva. Végre 
az egyik legénynek szerencsés ötlete támadt :

írni kell Pestre az Ár Miskának, 
hátha haza jön megcsinálni a bált.

Az indítvány általános helyesléssel ta­
lálkozott és nyomban végre is lett hajtva.

Egy pár nap múlva megjött a válasz 
Budapestről. Ar Miska, a világlátott csizma­
dia-legény visszaírt, hogy szívesen hazajön, 
csak Írják meg, hányadikán legyen otthon. 
Továbbá levélbuli utasítást is adott, hogy 
mi dolga lesz a rendezőségnek addig is, inig 
ő hazatér.

Nosza lett erre sürgés-forgás, lótás-futás.
Végre felvirradt a nagy nap. A rende­

zőség már kora reggel esszeszedődzött és 
nemzetisziaü zászlókkal feldíszített kocsikon 
kihajtanak az állomásra, hogy a nap hősét,

; Ár Miskát, illendően fogadhassák.
Az meg is jött, A mint kilépett a per- 

ronru, egykori pajtásai egetverö „Éljen!“ 
kiáltással üdvözölték, azután felültették az 
első kocsira és vitték haza nagy diadallal, 
mint valami képviselőjelöltet, a kinek több 
a pénze, mint az esze.

Ar Miska keble úgy feszült a büszke­
séggel vegyes örömtől, hogy majd lepattog­
tak a gombok kölcsönkért világosszürke fel­
öltőjéről. Örült végtelenül, hogy milyen nagy 
ember lett ö egyszerre a jámbor falusiak 
szemében.

Hát még majd estére, hogy megbámul-
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sokakat az alkalom. Sokszor láttam az maro­
kon a csalódást, lolkosodóst, szomorúságot

, IA - Panthomvit I liitok embereket jönni i«le. akik engem hitű-" Ä Ä« írónk küriillom . m*

„"«.'ÍnuinS könyvéi. I . . . . . . . . . . . . . . . .  *» * *W" --
Tiz éri tanulmány és kutatás nyo- 

mán leírta és a múzeum képeiből illust-
rálta az 1848_49-, 1850-, 1851-, 1852- méllatlnnkodást. Hallói,am a megjegyzést,
és 1853-ban történt összes kivégzése- mely azt mondta, hogy »msuak képzelte e
két Magyar Vértanuk Könyve cím alatt. I helyei. Pompás e,»túszét, emlvkut volt

’ Vas József pedig kiadta százhat- j találni, nagyszerű romokat, melyekből a 
vánuégv arcképpel, a kivégzéseket nut-1 halhatatlan művészet kiúimhetö. Ezek a c»a- 
taté, többnyire egykorú képekkel és 13 lódullak, a kik elletik, hogy a mm, „agy- 
színes mülappat illustrálva. díszes kö-1 szerűsége nem a mmok pon.pajalmn fekszik.

I Ezek nem tud hogy ama nagy nlésben ezt a müvet. , - , , ,, i
Az első kiadásnak az «am» jO-:««™ ....r-""1’™ ■" 1' “ “ i

védelmét a „mzenm fönnlartására adó- «J varossal osyuu ban,.»» i, „,,cg ólunk
hogy tengerré dagadt vrzeve. az Almás <n- 

mányozza. területe védett s hogy a falakon Zrínyi s
Az rímnek ára hat korona 80 id­

ler, de lehet belőle tiz és busz koro­
nás példányokat rendelni a múzeum 
támogatására, melyek igen vastag pa­
píron és nagyon díszesen vannak ki­
állítva.

Megrendelhetők e lapoktól egysze­
rű levelezési lapon is.

Ajánljuk az album megvételét, 
mert az 1818—49-i hősök, vértanuk 
és Kossuth Atyánk emlékeit mentjük 
meg ezzel.

Szigetvár nevezetességei.
A vár.

Nem a magam gondolatiul es vélemé­
nyét mondom most el, mert nem akarom, 
hogy a szives olvasó egyoldalúsággal vadulhas­
son s rámfoghassa, hogy elfogult vagyok, 
mindig vsak saját nézeteimet hullván. A 
legilletékesebb helyről, magatói a varlói, hal­
lottam mindazt, amit alább elmondok, mikor 
egy csodaszép szeptemberi alkonyaikor olt 
jártam körülötte.

Halljátok ! mit beszélnek a roskudó falak.
Évszázak óta állok itt. azon a he­

lyen, a hová az elmúlt harcok emberei emel­
tek s formában, méretekben tan váltó,•lain, 
de azért állandóan azt a helyet jelölöm, a 
hol Zrinvi hősi küzdelmei folytak. Kégóta

hősei harcoltak. Kz,elmek nőm elevenedett 
meg a múlt, ezek a lényeg helyett a fönn.:! ! 
keresik s őket nem a honsz.erelem, hanem 
a műélvezet vágya hozta csak ide.

Sokszor hallottam a inéltaüiinkodas. a 
bosztiság kitöréseit is azon. hogy Iinaim kö- 

I zoll istállók vannak s lovak, tehenek, serté­
sek tnnvázuak o*l, a hol a hősök veivztek 
s csöndes gazdálkodás folyik e helyen, a Ind 
Zrinvi minden földi jóról lemondásra s tin J 
feláldozásra eskette löl csapatait,

Csodálatos elfogultság es tájékozatlan 
ság ! Hál a hősök koraim» nőm nyeriloziek 
itt harci paripák, hát nőm veit szükség mar 

j ha vs series állományra, melyből a vmh> 
j sereg t fi pl a 1 kozol t 7 11 a ima va I. I aka r m á n y n y a i 
j nem volt tan tele akkor is minden alkalmas
j helv 7 A mi természetes volt akkor. miéi't I
i volna kegytdelgt sértő most ? ! ,

I is mi toriéul volna velőm, ha Indios 
j giizdá I kod a s nem ül vala ill lanyal. falai 
j mat nem ovin volna semmi : üde. zo, - szí- :

nevel lu’in takarmi ne bársonyos, p ,na in : 
j fákat bokrokat nem növelt volna » senki | 
vájjon virítana e azon u kis dombon, hol a | 

j belső vár állt, a színes, illatos rózsa 7 Ki­
pusztultam volna, elhagyott volna minden j 

; s a látogató joggal jajdull volna löl azon 
I hogy nincs e hazának, nincs halas e ve . j 

\ ugv talán kaszárnya leltem \ " t •
nyelvű es szellemit emberek paranesollal 
volna itt s a hol most magyar szólói, ma

gyár daltól hangos minden, ngy lehel, nemet 
kommandóval zavarlak volna az ahilulos 
honfi szivet.

Hagyjatok föl hát a panasszal sorsom 
fölült, ne vádoljátok gondozóimat hanyag­
sággal, közönnyel! Évszázak viharától ron­
gált falaimat ez a csendes, husznolhajtó élet 
Inrlja még majd sokáig lón, imillammal 
egyedül ez az összliangzó, megváltozott ren­
deltetésemnek ez felel meg legjobban.

iv ti, akik v városban laktok, mely egy 
volt valamikor velem, ue feszegessetek li se 
a kötelességeket, melyekkel irántam tartózná 
nak gondviselőim. Én még iit állok rendü­
letlenül. de hová lotiek várostok emlékei. 
Hol vannak a falak, a sáncok, az árkok, 
melyek ügyül! állták a küzdelmeket velem ! 
A változott elett eltüntette őket, do legalább 
képben, rajzban, valahol egy kis darabjában 
miért nem őriztétek meg V 1 Ama Sáncban 
megmaradt egy régi épület, hat miért nem 
gondozzátok azt 7 Kgyetlen emléklek a 
templomon kívül s engeditek elpusztulni ezt 
i-! V Ne az én állapotomon siránkozzatok, azt 
a régi emléket menlsviek meg a pusztulás­
iül s kegyeietes szivetekről igazabb tanúsá­
got teszlek, mini ha fölöttem keseregtek.

h

Személyi hir. Olny Lajos kerületünk 
111 >z. gyűlési képviselője I. ho llil-eii az esli 
vonallal Budapestről, vitrosunkha érkezeti.

A nőegylet küldöttsége a pécsi püs­
pöknél. A szigi.úvui i jótékony keresztény no- 
egylet tisztelgő küldöllsógót I. ho dJ-en d. 
(- II lírakor fogadta rezidenciájában gróf 
Xirhy (I\ ttlit pci'.si pit-pok. ki az egylet védnök 
...■péi is ollogadt. X küldöttségben teszt 

cltci, ■ / / - vi'1''1! .iánosne eluöluiö, H,} • i'1 
Kmili;;, -X Józsefi te, Xiatorir* Vazttinv. 
Wisárlirh/i 1stvátmé és 1 'cilrntOiyi (lyörgyné.

A főszolgabíró marad Lapunk múlt 
számában megírtuk, hogy Hegyessy János 
javasunk l'öszolgubirája nyugdíjaztatási kér- 
vómi\ üm'mUe.-» ludyen beadta. Azonnali mint 

:i kérvényt vi-ísz au tusi tol Ilik,
:,,y 11111 ai a iösz.t>!gatoii't* továbbra is m o" 
marad állásúban.

ják, ha megjelenik köztük frakkban, lenves- 
re vasalt ingben, leltér nyakkendőben és 'e- 
Uév keztyüben.

A mesteremberek leányaira rá sem néz, 
hu Kein vsak a postáskisasszonynyal meg a 
tanitóék Ciizájával, nő meg a patikárusék és 
a jegyzöék leányaival lánczol, azoknak udva 
i*oI, Még az is megeshetik, hogy a jegyző 
leányok közül valamelyik beleszeret. Miért 
ne 7 Hisz’ manapság a leányok nem az em­
bert nézik, hanem a ruhát. Már pedig akkui 
az ipuiimram réven meg végrehajtó is lehet 
n« belőle. Miért ne 7 Nem nézik ma a kva- 
litikáeziút, csak a protekeziót.

Ilyen ábrándok közt érkezett meg Ár 
Miska a szülői házhoz, hol első dolga az 
volt, hogy a magával hozott papirdobozboi 
elővett egy kifogástalan szab.tsu, tinómat« 
vasalt frakkot, bevitte a „parádésszoba -ha 
és biztonságba helyezte a tornyos ágy tete­
jén. Azzal fogta magát és elment a nagy- 
korcsmába, hogy a terem díszítései rendez­
ze. Áruig hősünk ott buzgólkodutt id. Ar Mi

Itálvné asszonyság bement valamiért a belső 
szobáim, ahol rögtön szemébe Hitit az ágy
tetején kiterített frakk.

Az asszonyt kíváncsiság nem hagyta 
nyugodni és szörnyen megcsodálta a Itircsa 

.ruhadarabot, Lógja a Lakkot, kiszalad iele 
j a konyhába es kiabal az. urának .

tlalli-e kend, embör 7 !
— No, mi az 7

Nézze csak kend ezt a kalufrékol. 
I Hogy olny itt te az a gyerek, meg csali a há­
tuljából van meg két vzafrang. l'gy 
mint valami lecskefaiok.

- A biz" Isten !
— Aztán még el is dugja

kérdi az. anyját, hogy nem-e látta valahi
|)i* fiizonv láttam, édes fiam Meg 

meg is csináltam. Itt vau, m •
Ár Miskábau meghűlt a ver. mikor az 

anyja kezelte nyomta a megesmikitolt rulia- 
d ura bot.

Édes anyám, az Istenért, mii csinált?! 
Mit csináltam 7 ? 7 Hát megcsinál­

tam ezt a micsodát. Hsuk nem nézhetem, 
hogy rziifrtingos ruhában menj a bálba, falu 
csúfjának !

-— Bizonyosan rüsteito.
— Ho mái én csak megcsinál 

doni. hogy megörül, ha haza gyűli.
Ezzel a jólelkü asszony fogta 

és szépen köriilnyírlu a frakkot, azután pe­
dig újból boszegte.

Ksle hazajött a Miska gyerek és elkezd 
; öltözni. Keresi a frakkot, nincs sehol. Y-*gre

y néz kt. Ár ?diskáva! forgolt a vi lág. Hogyne,
hisz" ebéi , a pillanatba a legsze bb ábrándjai

nemhogy .tőitek iOl nba.
■iit ö-.s/o Mit legyen most. Frakk nélkül csak

nem iiielvet bálba. mint a többi .közönséges“
lom. Tu­ csizmadia ■legény !

(iyor:san összecsomagolta holmiját es
ti/. ollót rohant le a vasúti állt;mi ásva. Visszautazott

Uudapeslrn. Az. úton aztán erősen nmgfo- 
gadta. hogy sohasem megy többé falusi bál­
ba főrendezőnek.

La ni ok Jóxsrf.
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— A népgytilést melyei ma délután 
4 órakor kellene, moglarluni, ugv halljuk, 
hogy felsőbb parancsra beliilollak, A varos- 
han már messze vidékről ide koncentrált 
esendői csapat czirkal.

Hai madosdáíyu kocsik a gyorsvona
ton. A kereskedőim' minisztériumban érte­
kezlet volt, amely Tróro< László elnöklete 
alatt véglegesen elhatározta, hogy a jövőben 
a gyorsvonatokhoz az ipari és kereskedelmi 
utazók számára III-ik osztályú kocsikat csa­
tolnak.

— Házasságkötés, tíalyő Sándor a „So­
mogy vármegye“ ez inni napilap felelős szer­
kesztője folyó hó 18-án tartotta esküvőjét 
Helischanev József nyug. m. kir. államvasuli 
főmérnök leányával NcUikéxol.

Kormánybiztos Somogybán. A leg 
közelebbi napokban Somogyvarmegye is 
kormánybiztosi kap, akinek egyelőre az lesz 
a rendeltetése, hogy az önként befizeted, 
adókat és a fogyasztási adoillelékeket be­
szolgáltassa és utasítsa a tisztviselőket, hogy 
az önként jelentkező védkötelesek részére 
kiállítsa a belépési nyilatkozatokat.

— Verekedő asszonyok. Mint lapunknak 
jelentik, Nemeske pusztán, Horváth Józseiim 
perlekedés közben Petermaun Antaluél vas 
villával összeszurkálta. — Ugyancsak Bar 
csőn Farkas Jánosnó vasúti szolga neje I 
hó 22-én özv. Kcn/jj Józsefnél a saját luka­
sán alaposan elverte. A verekedő asszonyo­
kat feljelentették a bíróságnál.

— Bandika meghalt. Kz a hír járta be 
vasárnap délután a feste't világot. Szilágyi 
Dezső színigazgatónak két éves kedves kis 
Bandika fiát ragadta el szülőitől a kéri elite- 
tollen halál. A társulat tagjai a gyászhir 
hallatára nyomban a kis gyermek bus rava­
talához siettek s nem maradt szem szárazon; 
mindnyájan megsira:ták Bandikálj s a le- 
liév koporsóra koszorút helyeztek.

Színész hazája a nagy világ. Ma 
holnap ott teljesíti kulturmissziójál a nem 
z.i't vándor apostola. De uhu tövissel hitit- 
vált. Amint ezt e gyászosét is mutatja. Hol 
született V . . . Hol halt meg? ló mi­
iünk e veráztalta földben nyugszik a kis

— Halál az árokban. Tudósítónk jelenti, j ve vissza“, ti itt akart foglalkozást keresni, 
hogy Takács Ferenc/. 59 éves apáti-i kovács-1 de nem talált. Ezért este felszökött a város- 
mesternek f. hó lti-áu Poklosi községben
akadt dolga, bűnnél az esti órákban ittas 
illapotban indult hazafelé s amint az apáti! 
malomgát mellett bulolgott, egyszerre csak 
megbotlott s a. két ül magas partról az egy 
méter mélyvizü árokba zuhant. Miután na­
gyon be volt rúgva, a meredek parton fel­
kapaszkodni nem tudott s így a szerencsét­
len embert másnap reggel megfagyva talál­
ták a patakban.

Elbocsátás a hadsereg kötelékéből.
A m. kir. honvédelemügyi miniszter 8chuh- 
metyer Béla 19. honvódgyalogezredbeli tar­
talékos hadnagyot a védkötelezeltxég telje­
sítése után, tiszti rendfokozata megtartása 
nélkül, saját kérelmére a honvédség köte­
lékéből elbocsátotta.

A népszanatoriuin vagyona. A József 
kir. Herceg Szanatórium egyesület felügyelő 
bizottsága Csoésy Nagy Miklós elnöklete alatt 
alaposan megvizsgálta az egyesület múlt évi 
számadásait és örvendve vette tudomásul, 
hogy a népszanatoriuin vagyona, mióta az 
egyesület megalakult 73.000 koronával sza­
porodott, a múlt év egész során pedig 103.000 
koronával gyarapodott a népmentő alap. így 
száz tüdőbetegre az építési tőke együtt van 
s az egyesület, hozzáfoghat messzebbmenő 
feladatai valósításához. Ezen föladatok so­
rában tartoznak az ország minden vidékén 
disszanaloriumok létesítése, a melyeket ab­
ban a sorrendben fog szaporán megvalósí­
tani, a mily mértékben vele lesz a társada- 

gyátnolitáSH. Újra kero szóvallom tóváriul
vagyunk társadalmunkhoz, hogy ezt a neme­
sen buzgó lkodé egyesületet segítsük meg. 
Segítsük minden lelkűnkből, segítsük minden 
erőnkből.

- Az izraelita nőügyiét hangversenyére
már nagyban folynak az előkészületek. Kü­
lönösen az egyik vendégmiivésznö Klein Ir­
ma hegedűi été ka elé tekint nagy várakozás­
sal a közönség. A művésznő magas fokú 
művészetét \V i e n i a v s z k i D.-moll hege­

in, ídü versenyében mutatja be. Zongorán kíséri 
. ( Lön')] Róbert ur.

-- Sártenger Szigetváron. Az. enyhébb 
idők beállóval természetszerűleg Kilenged 
a fagy és elolvad a hó. Ennek egyenes és 
természetes követkéz menye a sav, a mely 
ma már nagy tömegben mosolyog az asfalszínész csemete. Szivei facsaró hitvány vi. ... ...

,. iiifiifpn .„-evőt Ion és az ulczakon. Megakavvan akadályoz-a temetes. Lsupa isméi ellen, ütegen aiczot . ...
I I., M/,!,..,,,,. ,,i hotzv a sarpoezis inra loes-pocsot laiai-táituk a szülök a koporso elolt. Néhány [ m. 1 J ‘ ...

. . .. • , ... . ... I,.u..-U ion itt, fölhívjuk az elöljáróság figyelmet aszomszéd, rövid isme, elstg Ulan jo oauu, ...
I • -M,liirhetetlen sávleusevre. amely — lessek ei- de az is kevés jelent meg a reggeli urakban turnéiéin n ...tue „ j

a „tel,Áznál. Az c. r»f. egylm „zerlarHte lm™ - tnl .mrtl™ =« *M-
JL FejOvary (1,-nl, =,. ,-«i; Inlkte mon-1 Lm dolog. H»»á Hintek « «M» »»rgálmák

dott búcsú beszedet az elhunyt fölött. Ezután sopiui . hó J
álló oyászmenei alkotta a | hogy a sár újra meglagy ? Ez rossz politika 
vágtatott a temetőbe. (Szó- | Mert Szigetváron csak az életrevaló tervek 

■t.) A családon - és ideák szoktak — befagyni . . .
„Jég részt aj — Meghívó. Szigetváron f. évi február

temetésen. Leteltek
Elhangzott az utolsó ének. S szivetlepo jaj 
gatások közt hullott a rög a kis koporsói

ház padlására s éjjel a pénztár szobába ha­
tolt, hol a pénzszekrényt akarta felnyitni; de 
betörése sikertelen maradt — s csak 3 fiók- 
kulcsot lopott el és megszökött. A pénztárt 
még lopás esetén sem érhette volna kár, 
mert mint tudjuk betörés ellen biztosítva 
van. De itt megemlítjük, hogy a rendőrséget 
annyira eldugták, hogy őket el sem lophat­
ják". Ennek sem mi vagyunk az oka, de a 
városatyák,

Márczius 15. A „Független Magyarország11 
olyan ujságktitettel lepi meg márczius 15-ikére a 
magyar közönségei, amilyennek mása men akad a 
magyar hirlápirodalom történetében. Mintegy három­
száz. oldalra terjed majd ez a egyetlen újságszám 
formában és tartalomban egyaránt értékes megörö ’ 
kitéae mindazoknak a csodás emlékeknek, amelyek" 
vonatkozásban vaunak a magyar szadadságharc leg­
ragyogóbb napjával, március 15-ével. A nyomda-tech 
nika tökéletességóbun. színes illusztrációkban mutat 
ja majd be ez a hatalmas újság kötet a nagy idők 
mártirkoszorus szereplőit és fontos mozzanatait, — 
felöleli magába a magyarság küzdelmének minden 
fázisát és középpontba állítja majd Hentaller Lajos 
szakavatott tollából „A magyar szabadságharc törté­
neté1,-l, meg pedig párhuzamban a mai küzdelmeivel.
A magyar irodalom színe java áll megannyi értékes 
czikkel a közönség szolgálatába a „Független Ma­
gyarország“ márczius 15-iki ujságkötetében, amely­
ből csakis meghatározott számot fognak nyomtatni, 
s amely nem is kerül kereskedői illetve dohánytüzs- 
dei elárusitásra, A lap régi és ujonan belépő előfi­
zetői ingyen kapják meg, ajándékba, akik pedig 
meg akarják vásárolni, azoknak már most előre be 
kell küldeniük az árát: egy koronát a „Független 
Magyarország“ kiadóhivatalába Budapestre, VII. 
Erzsóbet-kőrut 50. szám alá. E szám iránt már most 
országszerte nagy az érdeklődés.

—• A magyarok büszkesége ! Rákóczi 
Feiencz a magyarok büszkesége. Most, hogy 
a magyar kormány kieszközölte, hogy ham­
vait Törökországból házzá hozzák, „Tolnai 
Világ-Lapja“ egy olyan dologra határozta 
el magút, mely az- irodalomban páratlanul 
áll. Nem kisebb dologról vau szó, minthogy 
mindenki egy Rákóczi csoportot ábrázoló 
dombormű öntvényt gyönyörű keretben kap­
jon, ki „Tolnai Világ-Lapjaira január 1-töl 
előfizet. Ezen dombormű igazi mestermü, s 
mini emlittelük, ha előfizet „Tolnai Világ- 
Lapja“-ni félévre, nz. eredeti ár, vagyis 4 
írt helyett 3 írttal teljesen ingyen kapja ezen 
domborművel, csupán a keretet számítja 
fel a kiadóhivatal, ami 2 frt 50 krajezárba 
kerül. Előre jelezzük, hogy ezen dombormű­
vel, amit az előfizetők kapnak „Tolnai Világ- 
Lapja“ oly nagy áldozatot hoz, amit még 
lap sohasem tett. A czél az, hogy az előfi­
zetővel megismertessék a lapot, s ha meg­
szokta, biztosra vehető, hogy megmaradt 
előfizetőnek. Előfizetések u .Magyar Keres­
kedelmi Közlöny‘-hoz, küldendők, Budapest, 
VII.. Dohány-utcza 16—lti ezelőtt Káról y- 
körut 9).

három kocsiból 
kíséretet, meiv
moru látvány volt ez a monei
kívül lapunk szerkesztője ve....... „ - ..

n kis holttestet a sírba, j 27-én saját vondégio helyiségeimben zártkörű
j. I Táczeslélyt rendezek, tisztelettel Kész Sándor

,, a.! vendéglős. Belépli-dij személyonkint 60 fil­
lér. Kezdete este ti órakor. Kitűnő zenéről.Ezután a temetőből vágtattunk a vasútra.

S a vonat elesett l ull yentett, robogva szá -|jő ételek es italokról gondoskodva van. 
guldutl Zala-Égerszög-fele, magavi vlVl.a a — A város neveltje. Mintegy 20 évvel

, , ,. ,, j ezelőtt e határban szedtek fel egy senkit—
gyászoló csaladot, kiknek esetleg másnap i ^ semmil Egy upiv, porontyot, leiből de
kaczagni kellett a színpadon V De adjon az ^ omber is válhatott volna. De e helyett 
cg ura vigaszt a mélyen sújtó It családnak, gnzombor lelt Tóth Lajos lelonczböi, kit szi- 
Randika Isten veled! getvár varosa 1.2 éves koráig saját költségén

Csurgónál megáll a gyorsvonat. A neveltetett. Kar volt eute, mert e uraga 
Kereskedelemügyi miniszU‘r nláirla már a ren- gyermek i’iitu! Ivílátlan volt. Szégyent honolt 
deletot melyben a máv. igazgatóságának j reánk. Egy ovi loghaz büntetése után a hé- 

1001. es 1002. számú lton szabadult meg Pécsről, az ügyészségtől j 
I-iöl fogva Csurgón s idejött hozzánk. Mondván a főjegyzőnek :

Szerkesztői üzenetek.
Baranyába. H. F. Megrendeltük. A héten 

megküldik. Köszönet! Mi várhatunk. Hazafias üdvöz­
let !

S. A. Slatina. Tévedés lehet. A hiányzó szá­
mokat is megküldjük.

S. S. Szülök. Hányától- 'közöljük a hirdetést. 
Írja meg.

G. L. Muzsgó, Hazafias figyelmeztetését köszön­
jük: Levélben bővebbet.

Ifibbeknek jövő számunkban válaszolunk.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Arak 100 kilogramméként értetődnek, 
vár. 1906. február 16-án.

meghagyja, hogy az 
gyorsvonatok maju-
megállanak. .Ki a szigeti vizet issza, Vágyik annak szi-

tiuza
Rozs
Árpa
’/.ab
Tengeri
Rab

K. 15 40 
„ 12 40 
.. 14 - 

14 - 
. 13 - 
„ 24 -

15 
12
16 
14 
14

60
60

60
H0

m

i jI y.i

Kiadja a szerkesztőség.
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Saját termésű
kétszer fejtett, mintegy 60 hect.

fehér és siller boraimat
18 kr. átlag árért eladom.

Jeszenszky Gyula
mohácsi lakos.

Kitűnő gyümölcs.
Tökéletes csiraképes kerti mag­

vak, makói és belgrádi dugni- 
való hagyma

lehető és legjutányosabb ár mellett 
kapható

Gyenis Lajos
mükertésznél SZIGETVAR

(Báró Biedermann Rezső-uteza.)

Ugyanott jó családból egy fiú
tanoncznak felvétetik

a kertészethez.

#2% Háziasszonyok!
■ 1 « . -A A

«MS í

VÁSZNA

5ZIGETVÁR0TT

Tor V. védve 18074 sz.alatt

Minden háztartásban nélkülözhetetle n

Ingek és ágy ne miiekre 
a legjobb és legtartósabb a

mágnás
vászon!

1 vég (23 mtr.) 30 rőf 14 korona.

Egyszeri megrendelés 
a legjobb ajánló levél.

Kizárólagos eladási jog.

Eladó!
Jutányos árért, egy 18

hónapos 145 cm, magas ü 10 cin. 
hoszszu valódi fschveiei) bonyhádi 
származású, igazolványnyal ellá­
tott bika.

Sauer Simonnál
Szulokban

Értesítés,
Van szerencsém a t. kö­

zönséget értesíteni, miként 
újabban ezután mindennap

a
délutáni sütést

is bevezettem. Ennélfogva 
sütötizletemben naponta 

frissen sült

ozsona sütemény
•••* kapható, — u. m. i

Kifli, császárzsemlye és deezert- 
sütemény.

k t. közönség pártfogá­
sát kérve, maradtam

Tisztelettel
Kormos Ferencz

sütő-mester.

Verseny tárgyalási hirdetmény.
Alulirólt ezonnel közzéteszem, hogy néhai Neumann Gyula volt barcsi 

kékfestő csődtömegének ingóságai, és pedig :
1. a csödlellár 1-GG!) t. a. léivelt árukészlet.
-• 11 csödlellár GTO-Tmi t. a. felvett műhely fölszerelés. festék sth. 

zárt ajáiiliilok alapján.
1906 márczius 8-án Kaposvárott l)r. Borger Samu ügyvéd 

ir°dájuban tartandó verseny tárgyaláson a következő feltételek 
mellett lúgnak eladni ni.

1. Ajánlatuk tehetők mind a k>-1 tömegre (árukészlet, műhely felszere­
lés stb.j külön külön, vagy mindkettőre együttesen

-■ A zárt ajánlatok beiulljHiúk l'.lOci márczius 8-uapjának deli ld úrá- 
jmg |)r. Berger Samu kaposvári ügyvéd, esudválas/.tntányi lag urnái,

8. Bánatpénzül a becseitek JOu,"-n kézpénzben leteendő.
4. A csödválasztmány IDUG márczius S an d. ti. ;j órakor tartandó 

ülésben határoz a beérkezett ajánlatok lelett,
o., A csőd választmány az ajaiimiuk egyikebez sínes kötve, ezek közül 

belátása szerint szabadon választ, s azokat mint ki nem elégitökel vissza is 
utasíthatja.

G., A csödválasztmány az eladás alá került ingok minősége, mennyisége 
s helyes megnevezése tekintetében szavatosságot nem vallal.

7., Akinek ajánlatát a csödválusztmány elfogadja, köteles a megvett 
tárgyakat 19IX» márczius I l-éig átvenni es elszállítani, a vételárat pedig 
készpénzben kifizetni, 11a vevő a vételár kifizetése vagy elszállítása tekinte­
tűben késedelmes, elveszti bánatpénzét; es azonfelül szavaiul az összes ne 
tűni felmerülő károkért.

5., Az, újaidat elfogadása után a megvett tárgyukat érő veszély : vevő 
kára ; ugyancsak ö viseli a kincstári illetékül.

Ü., Az el a das alá kerülő tárgyak a helyszínen Barcson 1 BOG február 
■JSán és 190G márczius ö-én délelőtt II- 1 óra között alulírott tömogg.md 
«ok kozbenjö:tével megtekinthetők,

10., Az ajánlatban leteendő, Imgy az ajánlattevő fenti feltételeket ismeri.
Szigetvár 1 tiOG február hit.

Dr. Szily Ádám
esőd tömeg gondnok.

Hirdetéseket jutányos árért Vesz fel
a kiadóhivatal.

Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szikéival ott


